

大师没爽约 观众不扫兴

——聚焦台风来袭下的劳力士大师赛

■ 旗忠森林网球室外场地因台风“停工”
本报记者 周国强
实习生 高宇辰 摄



凌晨近3时,伴着大风大雨,为上海劳力士大师赛服务的大众调度潘亚益和他的同事才下班。中网新科冠军德约科维奇和现世界第一的纳达尔,已被安全送达酒店。

在台风“菲特”来袭的非常时期,大师如期而至,观众大呼过瘾,工作人员未雨绸缪……风雨兼程,你我相伴。

接机安全第一

虹桥机场二号航站楼,潘师傅和他的同事已经守候了一天,时钟指向子夜1时,在延误近1小时后,德约科维奇乘坐的航班即将落地。

潘师傅再一次嘱咐司机,小心驾驶,安全第一。考虑到凌晨或有高架封路,车队已提前查好行驶路线,确定延安路高架没有封路,这才放心。高架路上,司机师傅小心地将车速降到每小时50公里以下,避开有积水的路面。

潘师傅笑言,这一场“战役”还没打完呢。今天,包括德尔·波特罗等在内的几位种子选手从东京赶来上海,车队决不能松懈。

场地临时调整

昨天,旗忠森林网球场继续开放,持票前来的观众,并没有失望而归。

昨天的室外比赛,全都转移至室内训练馆进行,持外场票的观众也获得了在室内观战的机会。“我们在训练馆里增加了800个座位,这是早就做好的预案。否则,没有观众的比赛,球员打了也没劲。”久事赛事营销总监杨亦斌介绍说。

不过,随着正赛今天拉开帷幕,并非所有比赛都能移师室内。“昨天移至室内是因为预选赛7个选手一定要打出来,否则会影响今天正赛的所有进程。”杨亦斌介绍说,“其实,球员并不愿意随便更改室外比赛场地。所以,根据ATP规定,如果遭遇极端恶劣天气,若今天赛程临时调整,还请观众多理解支持。”

观赛风雨无阻

看大师赛,风雨无阻,这是姚锦花和朋友的约定。令她感到贴心的是,在

观众停车场出来后,有短驳车接送去中央球场,省却了15分钟的步行路程。

傍晚吴迪的比赛,她看得格外激动,拼命加油,把嗓子都喊哑了,现场上千名球迷也都是如此,这让吴迪体验了一把主场的感觉。

程则携着怀有身孕的妻子前来观赛,他告诉记者,同大师赛相约,已是第三年,今年也不例外。他和妻子还买了周四的票,准备再来体验一番。

即便昨天正赛尚未开始,他们还是觉得很过瘾,“160元的中央球场票子,能在里面逛一天,吃喝玩乐什么都有的,这样的消费其实很划算。”

晚上10时,当观众渐渐散去,球场内的工作人员却仍坚守在此。守着一夜,以保证现场的设施不会遭到“菲特”的破坏。本报记者 陶邢莹



扫一扫添加新民体育微信公众号

本报讯(记者李元春)据中国跳水界多名人士微博透露,前跳水世界冠军王克楠在参与天津东亚运动会跳水比赛执法期间,意外遭遇车祸去世,年仅33岁。

王克楠遭车祸身亡

王克楠1980年出生于河北保定,早在2001年就拿到过世锦赛男子双人三米板金牌。2004年雅典奥运会男子双人三米板决赛中,王克楠和搭档彭勃一路领先,但最后一轮动作,他出现重大失误跌落泳池,这一“0分跳”也使他与奥运冠军失之交臂。

2005年王克楠退役,进入中国人民大学学习,同时还在河北省队担任教练,2006年成为跳水国际级裁判。2011年4月,王克楠与妻子步入婚姻殿堂,他们的孩子今年刚刚出生。

河北跳水运动员张皓、河北体操世界冠军范晔等人,都在微博中透露,当时王克楠所乘坐的车按交通法规停在左转弯待转区,遭到对面直行驶来的汽车撞击,对方肇事司机疑似酒驾。

中超冠军只是“最低消费”

恒大目标亚冠夺冠

广州恒大昨天客场4比2战胜山东鲁能,提前卫冕本赛季中超冠军,这也是该队的三连冠,已经创造中超历史。不过对于志在亚冠的恒大来说,中超冠军只是“最低消费”,亚冠冠军才是更高追求。

作为中超新贵,恒大此次中超夺冠,已经在冠军数上追平中超“第一霸主”鲁能。此外,恒大的三连冠,也是中国顶级联赛史上的第三次,此前两次都发生在甲A时代,大连万达曾在1996-1998赛季、大连实德曾在2000-2002赛季完成三连冠伟业。

较之中国足球的传统豪门大连和山东,也许近几年才崛起的恒大在底蕴上还有所欠缺,不过该队在致力于亚洲成绩的坚决态度上,远超前者的连鲁。

如今恒大位列亚洲俱乐部排行榜榜首,又是本赛季亚冠头号夺冠热门,这种情况是当年的连鲁所无法相比的。两回合6比1淘汰莱赫维亚、两回合8比1狂

扫柏太阳神,已经强势挺进亚冠决赛的恒大,如果能一举拿到亚冠冠军,那么“恒大王朝”就将名副其实。

2010年,恒大老板许家印提出“5年内夺亚冠”,当时被认为是痴人说梦。如今,恒大的亚冠冠军触手可及,而时间才过去3年多——亚冠赛场上的连战连捷,

让恒大成为中国足球在国际赛场上的代言人,更让许多曾经对中国足球失去信心的球迷和投资人重新燃起热情。

恒大之路,其实应该能给人更多启迪。对于中国足球来说,有梦不可怕,也并不可笑,也许一些敢于“异想天开”的人,中国足球才更有希望。本报记者 李元春



恒大球员庆祝胜利

图 CFP

收视指南

上视五星体育频道今天17时将转播上海网球大师赛男双首轮费德勒/张择与安德森/图萨诺夫比赛实况。

央视五套今天18时30分将转播东亚运动会跳水男子双人10米跳台、女子10米跳台决赛实况。

中超第27轮战况

(主队列前)

Table with 2 columns: Date and Match Results. 10月5日(星期六) 青岛中能 0:0 武汉卓尔, 广州富力 1:0 长春亚泰, 天津泰达 2:0 大连阿尔滨, 辽宁宏运 1:1 北京国安, 杭州绿城 1:1 江苏舜天, 上海上港 0:1 上海申鑫, 10月6日(星期日) 山东鲁能 2:4 广州恒大, 上海申花 2:1 贵州人和

中超积分榜

(截至第27轮)

Table with 5 columns: Team, Matches, Wins, Draws, Losses, Points. 广州恒大 26 22 3 1 69, 山东鲁能 27 17 4 6 55, 北京国安 27 12 8 7 44, 贵州人和 27 10 11 6 41, 广州富力 27 10 6 11 36, 上海申花 27 10 11 6 35, 天津泰达 26 11 6 9 36, 上海上港 26 9 5 12 32, 大连阿尔滨 27 8 8 11 32, 辽宁宏运 25 7 10 8 31, 上海申鑫 27 8 7 12 31, 江苏舜天 27 7 9 11 30, 杭州绿城 27 7 9 11 30, 长春亚泰 27 6 8 13 26, 青岛中能 26 5 10 11 25, 武汉卓尔 27 3 7 17 16

徐亮昨晚旧伤复发

相比申花昨晚2比1逆转战胜贵州人和的比赛结果,中场大将徐亮的旧伤复发显然更为牵动人心。仅仅复出20天,徐亮的右膝再受重创,也就是这20天里,依靠徐亮和全队的强势发挥,申花保级成功。

昨晚赛后,徐亮一瘸一拐地走出更衣室,右膝位置已经被缠上了冰袋。面对记者,徐亮显得很沮丧,“还是膝盖,非常疼,希望能尽快手术,赶上下赛季的第一轮比赛吧。”之后钻进车里,徐亮的膝盖也无法弯曲,只能依靠妻子和朋友的搀扶。临走前,队医叮嘱他要勤换冰袋。

据悉,徐亮今天在队医的陪伴下,去医院拍片以确诊伤情。队医昨晚初步诊断他是右膝后十字韧

带撕裂,即5月与大连阿尔滨比赛时的旧伤复发。对此,俱乐部和徐亮本人都倾向于采取更为积极的治疗方案,即手术治疗,治疗地点则可能选择在国外。

上次受伤后,徐亮一直采取比较保守的治疗方法,以期缩短恢复期。9月中旬复出之后,他本人曾表示,恢复进度超出预期,但并非百分之百的康复。没想到仅仅20天后,他旧伤复发,不禁让人唏嘘。

当然,从球队角度来说,徐亮的复出可谓及时雨,在复出后的首次首发出场中,徐亮便贡献了一传一射,帮助球队2比1战胜江苏舜天。这场比赛,也被看作是申花保级关键战,徐亮的价值毋庸置疑。本报记者 许明 实习生 沈佳灵

中网决赛战报

男单

德约科维奇 2比0 纳达尔 (6比3、6比4)

女单

小威廉姆斯 2比0 扬科维奇 (6比2、6比2)



数字说话

2 这是小威继2004年首届中网之后,第二次问鼎中网女单冠军。

4 这是小德最近5年中第四次称雄中网男单赛场。

欧洲诸强联赛战报

英超

诺里奇 1比3 切尔西, 西布朗维奇 1比1 阿森纳

意甲

那不勒斯 4比0 利沃诺, 尤文图斯 3比2 AC米兰

法甲

马赛 1比2 巴黎圣日耳曼

体彩公告

排列3第13272期

中奖号码:6 9 0, 直选 3548注 1000元, 组选6 6812注 166元

排列5第13272期

中奖号码:6 9 0 8 6, 直选 13注 100000元

七星彩第13117期

中奖号码:7 0 1 8 9 0 6, 一等奖 2注 5000000元, 二等奖 11注 33614元, 三等奖 240注 1800元



回力鞋业